
 
Das Klinikum Fulda ist das moderne und leistungsstarke Krankenhaus der Maximalversorgung in 
Osthessen. Mit mehr als 1.000 Betten in der stationären Versorgung und einem breiten Angebot 
an spezialisierten Sprechstunden sowie Ambulanzen stellt es die qualitativ hochwertige 
medizinische Versorgung für die mehr als 500.000 Bürgerinnen und Bürger der Region sicher. 
Jährlich werden über 100.000 Patientinnen und Patienten, davon 40.000 stationär, behandelt und 
von mehr als 3.400 hochqualifizierten Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern betreut. 
 

 Wir bewegen was! 
 Motiviert? Willkommen! 

Für die Medizinische Klinik I (Kardiologie) im Herz-Thorax-Zentrum suchen wir zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt eine 

Stellvertretende Leitung für das 
Assistenzteam im Herzkatheterlabor (m/w/d) 

Im Frühjahr 2026 werden wir unsere neuen Herzkatheterlabore in einem großzügigen, 
zusammengefassten Bereich in Betrieb nehmen. 

In unserem dann insgesamt fünf modern ausgestatten Herzkatheterlaboren (einschließlich 
Hybrid-Labor und Eingriffsraum) werden jährlich mehr als 3.000 Untersuchungen der 
Maximalversorgung durchgeführt. Als überregionales Zentrum der interventionellen Kardiologie 
stellen wir die 24h-Akutversorgung von Patienten mit Herzinfarkten sicher. Im 
Koronarinterventions-Programm sind alle modernen Methoden etabliert (z.B. IVUS, OCT, 
Rotablation, Herzunterstützungssysteme). Zu unseren Schwerpunkten gehören auch die 
Herzklappentherapie (Transkatheter-Aortenklappenimplantation [TAVI], Mitralklappen-Clipping) 
sowie das gesamte Spektrum der invasiven Elektrophysiologie (moderne Mapping- und 
Ablationensverfahren). Die Implantation von Rhythmusaggregaten (Schrittmacher, Defibrillatoren) 
erfolgt in Kooperation mit der Herzchirurgie. 

Wir wünschen uns: 

 Mitarbeiter (m/w/d) mit abgeschlossener medizinischer Ausbildung (Gesundheits- und 
Krankenpflege, Fachweiterbildung Anästhesie / Intensivmedizin , MTF, MTR, OTA, MFA) 

 Erfahrung in der Kardiologie und insbesondere im Herzkatheterlabor wünschenswert 
 Erfahrung in Führungsaufgaben und Organisation 
 Qualitäts- und Verantwortungsbewusstsein 
 Motivation sich in ein engagiertes Team einzubringen und gemeinsam weiter zu 

entwickeln 

Ihre Aufgaben: 

 Vertretung der Leitung des Assistenzteams bei fachlichen, organisatorischen und 
personellen Aufgaben – insbesondere bei der Etablierung neuer Strukturen und Abläufe 
im Neubau 

 Unterstützung der ärztlichen Leitung in der täglichen Ablauforganisation und 
Weiterentwicklung des Bereiches 

 Organisation und Mitwirkung beim Qualitätsmanagement und der Abrechnung 



 Mitarbeit in allen Bereichen des Herzkatheterlabors 
 Teilnahme am 24/7 Rufbereitschaftsdienst 
 Vertretung der Leitung Assistenz interne Funktionsdiagnostik 

Wir bieten Ihnen: 

 Persönliche und fachliche Weiterentwicklung an einem überregional renommierten 
kardiologischen Interventionszentrum 

 Abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Aufgaben, in die Sie eigene Ideen 
einbringen können 

 Strukturierte Einarbeitung anhand eines Einarbeitungskonzeptes 
 Regelmäßige Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten mit Kostenübernahme und 

Freistellung bei betrieblichem Bedarf 
 Leistungsgerechtes Entgelt nach Entgeltgruppe P12 TVöD einschließlich einer 

zusätzlichen betrieblichen Altersversorgung 
 Unterstützung bei der Wohnungssuche und bis dahin eine günstige Unterkunft im 

Personalwohnheim 
 Profitieren Sie von unseren Mitarbeiterangeboten und Vergünstigungen in Kooperation 

mit namhaften Marken und Herstellern 
 Firmenevents, Nutzung unserer Betriebskindertagesstätte sowie ein betriebliches 

Gesundheitsmanagement 

 
Sie haben Fragen? Kontaktieren Sie uns! 
 
Telefonische Auskünfte über die zu besetzende Stelle erteilt Ihnen die Pflegedienstleitung, Herr 
Jost Tel. (0661) 84-5377. Selbstverständlich wird Ihre Anfrage vertraulich behandelt. 
 
Bewerbungen von Schwerbehinderten (m/w/d) sind erwünscht. 
 
Als verantwortungsbewusstes Unternehmen legen wir großen Wert auf Nachhaltigkeit. Wir freuen 
uns daher auf Ihre Bewerbung bevorzugt in elektronischer Form über das Bewerbungsformular 
auf unserer Homepage bis zum 23.01.2026. 
 
Link zur Stellenanzeige:  
https://karriere.klinikum-fulda.de/Stellvertretende-Leitung-fuer-das-Assistenzteam-im-Herzkat-de-
j1742.html  


